



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№242 (23886)

Вторник, 24 декабря 2013 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

встреча

Не дань традиции, а системная работа

Третья по счету большая встреча главы города с тагильчанами состоялась 19 декабря во Дворце культуры школьников. Пришла очередь Ленинского района, хотя со своими вопросами к микрофонам в зале прорывались жители Тагилстроя и Вагонки. Всего поступило 16 устных и 72 письменных обращения.

Сергей Носов подчеркнул, что такие встречи с горожанами – не дань традиции, а системная работа, возможность сверить свой курс с оценкой горожан, а также узнать о новых проблемах, которые преподносит нам, прежде всего, сфера ЖКХ. Глава города подтвердил сказанное на предыдущих встречах и в различных интервью: вопросам тарифной политики, программе капитальных ремонтов, состоянию сетей тепло- и водоснабжения в 2014 году будет уделено особое внимание.

Немало преобразований по программе комплексного развития города в уходящем году пришлось на территорию Ленинского района. В их числе – ремонты дорог с расширением перегруженных дорожных развязок, реконструкция Театрального сквера, замена наружного освещения в центре города, на Лебяжке, старой Гальянке и Старателе.

Сергей Носов рассказал, что работа по приоритетным проектам «Чистый город», «Светлый город» обязательно продолжится в следующем году. Планируется сохранить объемы 2013 года по программе модернизации лифтового хозяйства, увеличить объемы строительства жилья и благоустройства внутриквартальных территорий, начать сооружение двух крупных спортивных объектов. Осуществление проекта «Безопасный город» позво-



Сергей Носов отвечает на вопросы жителей Ленинского района. ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

а системная работа



В зале ДКШ не было свободных мест - встречи с мэром среди тагильчан чрезвычайно популярны. ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

лит не только выявлять личности нарушителей порядка, но и предупреждать совершение правонарушений. На нынешней встрече активность проявило студенчество. Ребята спрашивали, заинтересована ли мэрия в поддержке молодых талантов, научных сообществ, создании спортивных детских комплексов. Иного ответа,

кроме положительного, быть не могло, а вот конкретные предложения лидеров молодежных объединений будут приняты к рассмотрению. Представитель поселка Заречного поднял проблему застройки вблизи предприятия «Тагильское пиво». Те, кто уже там живет, страдают от шума и вибрационного воздействия, а на что рассчитывать

хозяйевам, которые только собираются осваивать участки? По словам главы, администрация вопросом занимается, и ситуация сложная. - Вопросы следует задавать тем чиновникам, которые разрешили когда-то строить жилье в санитарной зоне, но их уже нет на рабочих местах. Город может потратить время и деньги на бес-

счетное количество замеров уровня шума и вибрации, но завод мы все равно не оставим. Будем занимать взвешенную позицию. Остальным строить здесь дома не разрешим, а в отношении уже полученных участков - надо думать о компенсации. Жителей Вы волнует судьба территории бывшей воинской части - очаге пра-

вонарушений и пожаров. - Я за проект размещения здесь кадетского корпуса, - сказал Сергей Носов. - Но земля и постройки - собственность области, которая решения на этот счет еще не приняла. Мы пока попросили полицию посмотреть там внимательно за порядком. ► 02 стр.



В стране и мире

Считайте баллы!

Законопроекты «О страховых пенсиях» и «О накопительной пенсии» приняла вчера в третьем, окончательном, чтении Госдума России. Законопроекты поддержали 244 депутата, а 146 - выступили против законодательных новелл.



Законопроект «О страховых пенсиях» вводит новую формулу, которая будет использоваться при начислении пенсии. Из денежного выражения расчет страховых пенсий будет переведен в безденежное - индивидуальные пенсионные коэффициенты - баллы. Накопительная часть пенсий выводится из состава трудовой пенсии. Пенсионная формула включает в себя сумму страховых взносов в Пенсионный фонд, стаж и возможную добровольную отсрочку выхода на пенсию, за которую будут начисляться бонусы. Размер пенсии в случае принятия закона будет определяться умножением индивидуального пенсионного коэффициента на его стоимость. Пенсионные коэффициенты будут ежегодно определяться законом о бюджете Пенсионного фонда России. Баллы при этом должны индексироваться на уровень не ниже уровня инфляции. Законопроект согласован с 102-й конвенцией Международной организации труда. Она предполагает пенсию в размере не менее 40 процентов утраченного заработка. Для низкооплачиваемых групп граждан эта цифра может вырасти до 100 процентов. В полной мере пенсионная реформа коснется людей, которые начнут свою трудовую деятельность в 2015 году. Все пенсионные права, заработанные до этой даты, сохраняются и будут пересчитаны в баллы. Их будут начислять за каждый год трудовой деятельности.

Кстати. Для получения пенсии нужно будет накопить определенное количество баллов: при выходе на пенсию в 2015 году - это 6,6 балла, а в 2025 году - 30 баллов. Кроме того, для получения пенсии в 2025 году необходимо будет иметь 15 лет стажа. Стаж с нынешних 5 лет будет постепенно увеличиваться в течение 10 лет ежегодно на один год. Максимальную пенсию обеспечит стаж не менее 30 лет. В страховой стаж включаются и период военной и приравненной к ней службы, уход за детьми до полутора лет и инвалидами. Особые преференции получают многодетные матери, имеющие четырех и более детей. Работающим пенсионерам, зарплата которых составит менее 18 тысяч рублей, пенсии будут пересчитываться ежегодно, но ограничить 3 баллами в год. Свыше этой суммы перерасчет не будет осуществляться. Это делается, чтобы низкооплачиваемые пенсионеры в бюджетной сфере ничего не потеряли. Размер пенсий российских граждан, выбравших накопительную пенсию, будет определяться делением накопленных денег на количество месяцев ожидаемой выплаты. До января 2016 года этот период составляет 19 лет, или 228 месяцев. Выбрать накопительную пенсию гражданину можно, написав заявление о перечислении 6 процентов своих страховых взносов в НПФ или об их инвестировании через управляющие компании. Без соответствующего заявления все пенсионные взносы будут автоматически направляться в солидарную пенсионную систему.

Стоимость кредитов ограничат

Центробанк будет ограничивать стоимость кредитов в России.

Такие полномочия регулятору дает закон о потребительском кредитовании, вступающий в силу с 1 января следующего года. Полная стоимость потребительского кредита или займа теперь будет привязана к определяемому Центробанком среднерыночному значению и не сможет превышать этот показатель больше, чем на одну треть. Закон распространяется на всех профессиональных кредиторов: банки, кредитные кооперативы, микрофинансовые организации, ломбарды.

Стали меньше тратить

Темпы роста розничных продаж в России резко снизились.

В исследовательском холдинге «Ромир» ситуацию называют беспрецедентной: впервые с начала 2008 г. потребительская активность в России снижалась сразу два осенних месяца подряд. До сих пор устойчивое падение спроса встречалось только в летние месяцы или в самом начале года, после традиционного декабряского пика.

Столкнул сына с крыши небоскреба

В Нью-Йорке уроженец Украины столкнул своего сына с крыши 52-этажного здания, а затем прыгнул сам.

По данным следствия, причиной мог стать бракоразводный процесс с матерью ребенка. Разбившийся 35-летний Дмитрий Канариков и его трехлетний сын Кирилл были найдены на крышах соседних зданий. Смерть отца была зафиксирована на месте происшествия, а ребенок скончался в больнице. Полиция расследует причины убийства и самоубийства. Известно, что Канариков развелся со своей женой и суд решил, что их общий сын должен проживать с матерью. На воскресенье, когда произошел инцидент, была запланирована передача ребенка бывшей супруге. Дмитрий Канариков работал в США системным аналитиком и жил в нью-йоркском Бруклине. Он родился в Харькове.

По сообщениям Лента.Ру, Интерфакс, РБК.

№ 32,95 руб.

€ 45,09 руб.

-3 коп.

+12 коп.



4 607174 170018 2 3 8 8 6

Владимир ПАХОМЕНКО.

авария водовода

Подачу воды возобновили через сутки

В минувшую субботу из-за разрыва водовода диаметром 500 мм в Дзержинском районе жители 15 многоквартирных домов на улице Окунева и Ленинградском проспекте сутки оставались без холодной воды. Обледеневший отрезок дороги был перекрыт для автотранспорта. По информации директора ООО «Водоканал-НТ» Вячеслава ТАРАНА, жалобы на недостаточное давление в питьевых трубопроводах поступали в этот период и из домов, расположенных на ближайших улицах: «Да давление упало, и причиной этого, естественно, стала авария».

- Была ли она связана с ударившим накануне морозом?

- Из-за резкого понижения температуры наружного воздуха холод проникает в землю и вызывает подвижки грунта. Как раз это обстоятельство часто и становится причиной подобных аварий в зимнее время года.

Лопнувший водовод лежит под проезжей частью Ленинградского проспекта либо под трамвайным полотном. Поэтому наша ремонтная бригада сделала раскопки у суда на улице Окунева и на перекрестке Окунева и Ленинградского проспекта - в двух местах. Расстояние между ними - 100 метров. Таким образом, аварийный участок водовода временно «отглушен», а к восстановлению его мы вернемся ближе к весне, когда погодные условия будут более благоприятными.

Если соблюдать точность, то в пересчете на чистое время вода в домах была отключена с 11 часов 21 декабря (суббота), а к 14 часам 20 минутам 22 декабря подача ее была возобновлена. Хотя заполнение системы началось уже в 11 часов воскресенья.

- Как будет восстанавливаться благоустройство?

- К месту раскопок возим шлаковый щебень. Постараемся в сжатые сроки привести территорию в порядок «по зимнему варианту», не снимая с себя ответственность за окончательные работы.

Н. МИХАЙЛОВА.

в городской Думе

Зарплаты бюджетникам и коммуналка заложены полностью

Как мы уже сообщали, на минувшей неделе состоялось 25-е заседание Нижнетагильской городской думы. Основным вопросом стало принятие бюджета города на 2014 год.

Прогнозируемый общий объем доходов составит 8,7 млрд. рублей. Расходная часть утверждена на уровне 9 млрд. рублей.

По словам главы города Сергея Носова, следует запланировать бюджет так, чтобы в следующем году можно было без проблем проводить конкурсные процедуры. Предстоит также большая работа по постановке значительного количества газовых сетей на баланс, на что будут выделены средства. Это позволит в будущем решать вопросы по газификации. Важным моментом является подписание соглашения о сотрудничестве с руководством Банка Москвы в сфере реализации инвестиционных проектов развития и модернизации промышленного комплекса. Это поможет и в реализации приоритетных городских программ.

Кстати, предельный объем муниципального внутреннего долга на 2014 год установлен в размере 1,2 млрд. рублей. Заместитель главы

администрации города по финансово-экономической политике Евгения Черемных подчеркнула: финансовая стратегия выстроена так, чтобы не превысить установленных лимитов.

Начальник финансового управления администрации города Алексей Бурдилов отметил, что расходы на поддержку присоединенных территорий в 2014 году будут не меньше, чем в 2013-м. Депутаты предложили предусмотреть 14 млн. рублей на установку очистительных фильтров на водоснабжение детских садов. Ориентировочная стоимость одного очистительного комплекса с годовым обслуживанием составляет порядка 100 тысяч рублей. Запланированных средств хватит для оборудования всех 140 детских садов Нижнего Тагила.

Кстати, по заключению Роспотребнадзора, представленному в городскую Думу, в большинстве образовательных учреждений города ситуация с бактериологическим и химическим

составом воды требует улучшения. Установка фильтров на холодное водоснабжение позволит полностью решить данную проблему.

На командирование спортивных команд и финансирование профессионального спорта решено было снять 6 млн. рублей из отрядов мэра. Отряды начнут работать лишь в летний период, и депутаты посчитали, что в начале года деньги рациональнее направить на поддержку спорта, а ближе к лету - провести корректировку и вернуть средства на обеспечение работы трудовых отрядов школьников.

При получении дополнительных доходов рекомендовано еще 7,2 млн. рублей направить на оборудование фильтрами школ, 450 тысяч рублей - на закупку кресел во Дворец национальной культуры, 150 тысяч рублей - на проектирование спортзала для школы №23, 8 млн. рублей - на приобретение подарков детям к Новому году, 1 млн. 214 тысяч рублей - на ремонт корпусов и забора лагеря «Золотой луг».

Председатель постоянной комиссии гордумы по бюджету, экономической политике и инвестициям Олег

